■ Thursday, November 30, 2023

2023年Inabuyer电动手展

即尼电动摩托车和生态系统最大规模展出

abuyer 电动车展:印尼电 动摩托车和生态系统最 大规模展览会由合作社 和中小型企业部中小企 业领域助理哈农(Hanung Harimba Rachman, 代表合 作社和中小型企业部 长)、亚洲贸易-旅游-经 济理事会 (ATEC) 主席兼 印尼零售商和购物中心 租户协会 (HIPPINDO) 主席 刘 德 伟 (Budihardjo Iduansjah)、印尼电动摩托车协 会 (AISMOLI) 主席布迪·塞 蒂亚迪(Budi Setiyadi)和能 投资统筹部、工业部、能 矿部长专员阿古斯(Agus Tjahajana Wirakusumah)于 中小企业部、政府采购/服 周一(2023年11月29日) 在雅加达合作社和中小 商和购物中心租户协会 动理想经济增长的实 企业展馆正式主持开幕。

2023 年 Inabuyer 电动 车展由印尼电动摩托车 部中小型企业助理哈农 小微企业合作支持当地 协会、合作社和中小企代表合作社与中小型企社区使用电动摩托车的



业、Spectindo 活动主办者 组办,并得到海洋事务和 矿部、交通部、合作社和 务政策局以及印尼零售

合作社与中小型企业

是最大规模的电动摩托

可以建立相互支持的生 态系统和合作关系,以推 现。此次展览会也是政 府、国企、私营部门和中

亚洲贸易-旅游-经济 理事会主席兼印尼零售 商和购物中心租户协会 主席刘德伟说:"我们希 望公司、员工和零售生态 系统以及国企、中央和地 区政府都来选择电动车, 通过商对商对政府 (B2B2G) 和 商 对 顾 客 (B2C) 商业配对来选择电 动车、获得折扣和商机与

乐观认为,本次活动将取 得圆满成功,目标是在为 期三天的博览会期间吸 引 7,500 名参观者,以及购 买20万辆电动摩托车。"

开幕式之后,能矿部、 印尼零售商和购物中心

租户协会和印尼电动摩 托车行业协会签署谅解 进电动摩托车改装计 会也签署谅解备忘录,以

划。此外, Asuransi Jasa Raharja Putra 有限公司和 印尼电动摩托车行业协 落实电动摩托车的保

贸易部长准备全力支持自由港冶炼厂项目

爪省锦石(Manyar)冶炼厂 的建设进展保持积极态

年11月28日)到位于爪哇 IPE)的冶炼厂建设项目进 年5月底开始运行,并在 29亿美元,相当于到2023

【本报讯】贸易部长祖 行工作访问时说:"我们提 基菲(Zulkifli Hasan)对印 供必要的支持,包括日前 尼自由港公司今年底在东 延长(铜精矿)出口许可证 的条例。

祖基菲于周二(2023 在陪同贸易部长访问时乐 观表示,印尼自由港公司 的第二座冶炼厂将于2024 厂,印尼自由港公司投资

现满负荷生产。

多尼说:"目前冶炼厂 的进度估计为83%。印尼 印尼自由港公司总裁 自由港公司将继续完成几 多尼-韦纳斯(Tony Wenas) 项工程,争取在2023年12

为建设第二座冶炼

2024 年 12 月 之 前 逐 步 实 年 10 月 底 的 43 万 亿 盾 , 总 预算为30亿美元。

> 该冶炼厂全面运营 后,每年可加工铜精矿170 万干公吨(dmt),生产电解 铜60万吨。印尼自由港 公司的第一座冶炼厂建于 1996 年 , 称 为 Smelting Gresik有限公司。

2023 年物流绩效指数 (LPI)在全球的排名,从第 46位下调至第63位后,印 尼在物流领域做的功课,

越来越具有挑战性 世行发布的2023年物流绩 效指数数据指出,得分为 3.0。与2018年相比,这数 字下降17位,当时印尼的 物流绩效指数为3.15分, 排名第46位。

印尼物流的绩效下滑 政府被要求解决问题

经济学家尤淑夫(Yusuf 处,包括提高产品在全球 Rendy Manilet)于周二 (28/ 市场上的竞争力、促进商 11/2023).表示,政府需要在 品和服务的分销,以及最 多方面进行改进来提高物 重要的降低物流成本。 流的绩效。

对此,印尼经济改革中心 指数得分的一些重大好

尤淑夫表示,提高物流绩

管理的便利性、运输的顺 畅性、物流基础设施的可 靠性以及物流服务的可用

为实现这目标,政府需要 重点简化进出口流程,提 高运输能力和效率,发展 充足的物流基础设施,全 面综合地提高物流服务质

丹那旺市场开斋节前 热闹的气氛

【本报讯】东南亚最古

抖音商店被令关闭后

直到印尼西部时间

那旺市场没有顾客,尤其 著。在通常情况下,在开 兴趣了。据测有些买家喜

虐时,来丹那旺市场光顾 通。不过,今年的情况就 老、最大批发中心丹那旺 的买家,络绎不绝。最初 有所不同了,因为顾客没 (Tanah Abang)市场的气氛, 人们以为疫情消退后,市 有往年那么多。

深埋藏起来。

14.52, 一些商店提前关随之抖音商店的出现,情多

一些商家坦言称,丹 2023年斋月之前最为显 当 2020 年新冠肺炎肆 丹那旺市场可谓水泄不

10月4日的服务正式被关 原因是顾客减少了, 闭以来,游客数量略增不

商贩承认,自从新冠 卖 家 的 孤 独 感 ,在 肺炎大流行消退以来,买 家对丹那旺市场开始没感 斋节之前的斋戒月期间, 欢网购,不愿意亲临丹那 旺市场;有的商家认为抖 音商店以低价销售产品; 有的商家怀疑购买力疲弱 是由于当前的全球危机造

吉布兰经营的一系列关闭企业

【本报讯】搭配普拉波 的副总统候选人吉布兰 料菜单,如 Es Doger,但包 ka),在当候选人之前不 社交媒体的最后一次更 仅是梭罗市长,在美食领 新,是在2020年11月7 域和创业拥有一系列业 日。 务而且颇有名气。

吉布于23岁时开始 创业,有的生意做得一帆 时, 吉布兰兄弟创建的 风顺,但有的生意做得事 Ternakopi 却破产了。这

不善、关闭甚至倒闭的企 不倒闭。

Siapmas 由他和弟弟凯桑 开设的食品配送应用程 (Kaesang Pangarep)创办, 式,在2022年2月,这应 提供印尼小吃如辣薯片, 用程式蒸发了,很多用户 以及传统饮料,如以和卖家的钱,还停留在应 Ngedrink 为名的酿姜饮 用程式里。 料。自 2020 年 10 月 3

2. 美食业务 Goola 是 沃 (Prabowo Subianto) 总统 由 Gibran 和 Kaesang 创办 候选人参加 2024 年大选 的。Goola 提供印尼甜饮 (Gibran Rakabuming Ra- 装更加美观卫生。在其

3. 当 Ternakopi 咖啡 行业如雨后春笋般发展 是由于大流行期间生意 以下是吉布兰经营冷清,咖啡生意最终不得

4. Madhang 是吉布兰 1. 从事美食领域的 兄弟于2017年12月11日

日最后一次在社交媒体 务有 Chili Pari、Markobar、 更新以来,Siapmas 在社 Mangkokku 和 Tugas Negara

丹那旺市场状况如何

座大堂台阶上路过的客 贩不得不将这一丝希望深 但自从抖音商店于2023年 户,屈指可数。

门,其余的商店仍在等待 况变得雪上加霜。 顾客购买商品。

显得乏人问津。A座和B 场状况将会改善。但是商

AHLI GIGI PALSU(不開分店) 品質保證能到府上服務 Senin s/d Sabtu (09.00-17.00請預約時間) MESJID KEBON JERUK NO.40A 電 6286961 HP 081-6827062

> MINI 1 Rp. 44.000 MINI 2 Rp. 88.000 MINI 3 Rp. 132.000

> > MINI 4

SAMYANG INDONESIA

注册公司-股权变更-注册商标

- 法律咨询-文件认证-人力资源 国内国际-机票-酒店

021-22664482, 22664480

DAGOCHELLA、圣诞节和题



SWISS-DELRESORT DAGO HERITAGE



童游乐区、360度照像亭、最 佳服装、幸运奖品和DJ表 演,成人入场费净价为IDR 650,000/人, 12 岁以下儿童净 价为 IDR 350,000/人。

无需前往加利福尼亚,

+62-22 2045 9999/WA 08112331917(客房预订) http://bit.ly/SRDA-RESVWA/



- 如果您想在艺术 音乐、花冠、圆锥形帐篷、 捕梦网、羽毛、可在 Instagram上发布的食物、新 鲜水果和有趣的氛围中度过 新年前夜, 灵感来自世界上 最时尚的音乐节之一。 Dagochella, 为您提供今年圣 诞节和除夕庆祝活动的套餐 Swiss-Belresort Dago Heritage,位于高尔夫球场综合 体的四星级国际酒店Dago

Heritage 1917, 万隆市最著名 的高尔夫球场之一,位于达 戈阿塔斯区, Lapangan Golf Dago Atas No.78 Bandungo

豪华客房每房每晚净价 2,829,000 印尼盾起, 提供梦 幻圣诞客房套餐, 让您的节 日时刻焕然一新,包括自助 早餐和 2 人圣诞晚餐、免费 迷你吧和 2023 年 12 月 24 日 入住的特别圣诞礼篮。额外 的圣诞自助晚餐套餐成人净

价 450,000 印尼盾/人。12 岁 以下儿童净价 300,000 印尼盾 /人Swiss-Kitchen餐厅营业时 间为 19:00 至 22:00 WIB, 提 供现场音乐和奖品。

豪华客房包含史诗般的 播放列表、主题服装、舞蹈 和音乐表演, 以及波西米亚 氛围的舒适环境, 您可以购 买我们的新年前夜客房套 餐,净价为 3,499,000 印尼盾 /间/晚,豪华客房包含自助早

餐和新年晚餐DAGOCHELLA 2023 年 12 月 31 日适用 2 人,免费迷你吧和特别新年 纪念品。 新年自助晚餐

DAGOCHELLA将于晚上 8 时

时,同时还将举办主题自助

晚餐Coachella, 包括现场乐

队表演、LED舞者、音乐打

击乐、歌舞表演、角色扮演

和小丑派对、脸部彩绘、儿

举行,直至 2024 年新年倒计 即可通过主题派对将氛围带 到达戈Coachella! 如需信息和预订,请致电

087779720035 (Swiss-Kitchen Restaurant) https://bit.ly/WA-SKSRDA,发送电子邮件至 prmsrda@swiss-belhotel.com

或关注 Instagram: @swissbelresortdago https://www.instagram.com/swiss belresortdago 和 Facebook 粉丝 专页: Swiss-Belresort Dago Heritagehttps://www.facebook. com/swissbelresortdago.

(hhsh/SP/Vv)